Division par Puissances de Dix (A)

Trouvez chaque quotient.

2,582 +10 = 9,442 +~1 000 =
2,5589 -1 000 = 6,2245 + 100 =
4,4 +-1000= 4,679 +-1000 =
9,03 + 100 = 9,388 -~ 1000 =
9,8583 + 100 = 8,474 + 1000 =
8,2+10 = 4,051 - 100 =
3,4+1000= 8,92 +-1000=
1,14 + 100 = 57-+1000=
8,94 - 1000 = 1,9451 =1 000 =
3,8+1000= 4,59 ~1000 =
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Division par Puissances de Dix (A) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,582 +10=10,2582

9,442 +-1 000 = 0,009442

2,5589 =1 000 =0,0025589 6,2245 =+ 100 = 0,062245

4,4 +1000=0,0044

9,03 +100=10,0903

9,8583 +- 100 = 0,098583

8,2+10=0,82

3,4+1000=0,0034

1,14 +100=0,0114

8,94 +~1 000 = 0,00894

3,8+1000=0,0038

4,679 =1 000 =0,004679

9,388 +~1000=0,009388

8,474 +~ 1000 =0,008474

4,051 - 100 = 0,04051

8,92 +1000=0,00892

5,7-+1000=0,0057

1,9451 -1 000 =0,0019451

4,59 - 1000 =0,00459
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Division par Puissances de Dix (B)

Trouvez chaque quotient.

8,35+ 10 = 8,1+ 100 =
6,914 =~ 100 = 7,2646 + 1 000 =
9,386 +~ 10 = 3,2+100 =

2,7 +10= 9,1983 =~ 10 =
1,6 =1000 = 55-+100 =

8,06 ~ 10 = 557+1000=
6,5+ 10 = 9,1178 +~ 1 000 =
7,6138 =1 000 = 7,1 +-1000=
8,8793 +- 10 = 5,768 ~ 10 =

1,8 +-100 = 8,34 - 1000 =
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Division par Puissances de Dix (B) Solutions

Trouvez chaque quotient.

8,35+ 10=0,835

6,914 = 100 =0,06914

9,386 +~ 10 =0,9386

2,7+10=0,27

1,6 =-1000=0,0016

8,06 =~ 10 = 0,806

6,5+ 10 =0,65

7,6138 +~1000=0,0076138

8,8793 +~10=0,88793

1,8 +-100=0,018

8,1 +100=0,081

7,2646 =~ 1000 =0,0072646

3,2+100=0,032

9,1983 +10=0,91983

55+ 100=0,055

557 +1000=0,00557

9,1178 -1 000 =0,0091178

7,1+-1000=0,0071

5,768 ~10= 10,5768

8,34 +1000=0,00834
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Division par Puissances de Dix (C)

Trouvez chaque quotient.

6,53 + 10 = 7,69 ~10 =
5+10= 6,2+1000=
4513 +-10= 1,2391 + 1000 =
6,98 -1 000 = 1,1752 +1 000 =
6,2+ 1000 = 3,71+ 10 =
3,28+ 10 = 4,6 -1000=
8,43 +-1000 = 4,3326 +~ 100 =
4,739 -1 000 = 513 +1000 =
5667 +-1000 = 1,3+1000=
7,5+1000= 6,9084 + 10 =
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Division par Puissances de Dix (C) Solutions

Trouvez chaque quotient.

6,53 +10=0,653

5+10=0,5

4513 +10=0,4513

6,98 ~1 000 = 0,00698

6,2+ 1000=0,0062

3,28 +10=10,328

8,43 +~1000=0,00843

4,739 - 1000 =0,004739

5,667 +-1000=0,005667

7,5-+1000=0,0075

7,69 +~10=0,769

6,2 +1000=0,0062

1,2391 +1000=0,0012391

1,1752 +1000=0,0011752

3,71 +10=0,371

4,6 +1000=0,0046

4,3326 =100 = 0,043326

513 +1000=0,00513

1,3+1000=0,0013

6,9084 =+ 10 = 0,69084
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Division par Puissances de Dix (D)

Trouvez chaque quotient.

6,61 1000 = 51-+100=
9,05+ 100 = 5,418 - 100 =
7,972 - 100 = 5,752 -1 000 =
3+1000= 2,419 -1 000 =
7,725 - 10 = 6,116 -1 000 =
1,9 +100 = 5,9383 - 100 =
2,44 - 100 = 2,7939 - 10 =
7,3413 =+ 10 = 6,416 -1 000 =
7,782 +1 000 = 8,62 +1000=
51936 + 10 = 9,9818 -1 000 =
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Division par Puissances de Dix (D) Solutions

Trouvez chaque quotient.

6,61 +~1000=0,00661

9,05+ 100 =0,0905

7,972 +-100=0,07972

3+1000=0,003

7,725 +10=0,7725

1,9 +100=0,019

2,44 +-100 = 0,0244

7,3413 +-10=0,73413

7,782 +~1000=0,007782

51936 +-10=0,51936

51-+100=0,051

5,418 +- 100 =0,05418

5,752 +-1000 =0,005752

2,419 +-1000=0,002419

6,116 +~1 000 =0,006116

5,9383 =100 =0,059383

2,7939 +-10=0,27939

6,416 -1 000 =0,006416

8,62 +1000=0,00862

9,9818 = 1000 = 0,0099818
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Division par Puissances de Dix (E)

Trouvez chaque quotient.

2,0045 - 100 = 8,5+1000=
5,9696 + 100 = 3,8458 +~ 10 =
8,7452 +- 10 = 9,62 +100 =
2,8703 - 10 = 8,8187 - 100 =
1,8137 =1 000 = 8,027 - 100 =
1,24 +-10 = 6,9566 +~ 100 =
9,157 - 1000 = 8,306 ~ 10 =
4,0886 =100 = 533+1000=
7,94 - 100 = 6,7 +1000 =
3,73 +1000 = 7,919 - 10 =
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Division par Puissances de Dix (E) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,0045 =100 =0,020045

5,9696 =+ 100 = 0,059696

8,7452 +-10=0,87452

2,8703 +10=10,28703

1,8137 +1000=0,0018137

1,24 +-10=0,124

9,157 -1 000 =0,009157

4,0886 - 100 = 0,040886

7,94 - 100 =0,0794

3,73 +1000=0,00373

8,5+1000=0,0085

3,8458 +- 10 = 0,38458

9,62 - 100 = 0,0962

8,8187 =100 = 0,088187

8,027 +~100 =0,08027

6,9566 =+ 100 = 0,069566

8,306 +- 10 = 10,8306

533+1000=0,00533

6,7 +1000=0,0067

7,919 +-10= 10,7919
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Division par Puissances de Dix (F)

Trouvez chaque quotient.

1,7667 - 10 = 3,6553 +-1000 =
1,557 + 100 = 9,63 +1000=
597 +10 = 6,26 ~ 10 =

49 +1000= 1,4+ 10 =
1,1+-1000= 4,1-+1000=
422 +10 = 7,7 1000 =

3,6 -100 = 8,1+100=

99 +10 = 4,457 - 10 =
3,3+1000= 4267 10 =
6,89 ~ 10 = 6,019 =~ 100 =
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Division par Puissances de Dix (F) Solutions

Trouvez chaque quotient.

1,7667 +~10=0,17667 3,6553 +1000=0,0036553
1,557 +100=0,01557 9,63 +1000=0,00963

597 +-10=0,597 6,26 ~10=0,626

49 +1000=0,0049 1,4+-10=0,14
1,1+1000=0,0011 4,1+1000=0,0041

4,22 +10=10,422 7,7+1000=0,0077

3,6 +-100=0,036 8,1 +100=0,081

99 +10=0,99 4,457 - 10 =0,4457
3,3+1000=0,0033 4,267 - 10 =0,4267

6,89 + 10 = 0,689 6,019 +- 100 =0,06019
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Division par Puissances de Dix (G)

Trouvez chaque quotient.

74+ 10 = 2 =10 =

3,871 +1000 = 8,618 ~ 1000 =
1,457 + 100 = 1,306 +~ 1 000 =
4,86 -1 000 = 9,1 +10=

4,25 + 100 = 5,874 + 1000 =
5,842 + 100 = 1+1000=
4,31 +-1000 = 8,8+ 10 =

8,5 +100= 3,39 +-1000 =
9,992 =~ 1000 = 9,1079 =~ 10 =
3,26 - 10 = 3,9+10=
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Division par Puissances de Dix (G) Solutions

Trouvez chaque quotient.

7,4+10=0,74

3,871 +1000=0,003871

1,457 <100 =0,01457

4,86 +~1000=0,00486

4,25+ 100 =0,0425

5,842 - 100 =0,05842

4,31 +1000=0,00431

8,5+ 100 = 0,085

9,992 = 1000 =0,009992

3,26 +10=10,326

2+10=0,2

8,618 =~ 1000=0,008618

1,306 =1 000 =0,001306

9,1+-10=091

5,874 +-1000=0,005874

1+1000=0,001

8,8 +10=0,88

3,39 +-1000=0,00339

9,1079 +~10=0,91079

3,9-+10=0,39
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Division par Puissances de Dix (H)

Trouvez chaque quotient.

6,0527 + 1 000 = 53+1000=

8 +1000= 5,443 + 10 =
8,195+ 1000 = 7,4674 + 1000 =
56374+ 1000 = 509 =10 =

9,7 +1000 = 2,932 +1000 =
5,8981 + 10 = 6,95 + 1000 =
1,6 +10 = 4,58 + 1000 =
4,1235 + 100 = 8,6 -+ 10 =
4,1935 + 100 = 3,955 + 10 =
55+1000= 3,19 +-1000 =
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Division par Puissances de Dix (H) Solutions

Trouvez chaque quotient.

6,0527 =1 000 = 0,0060527 53+1000=0,0053

8 +1000=0,008 5,443 + 10 = 0,5443

8,195 +1000=0,008195 7,4674 -1 000 =0,0074674
56374 +1000=0,0056374 5,09 +-10=0,509
9,7+1000=0,0097 2,932 +1000=0,002932
5,8981 + 10 = 0,58981 6,95 + 1 000 = 0,00695

1,6 -10=0,16 4,58 =1 000 =0,00458
4,1235 + 100 =0,041235 8,6 -10=0,86

4,1935 +- 100 = 0,041935 3,955 + 10 =0,3955
55-+1000=0,0055 3,19+1000=0,00319

MathsLibres.Com




Division par Puissances de Dix (I)

Trouvez chaque quotient.

9,16 + 10 = 2,6 -10=

6,19 =~ 100 = 2,7 +1000=
7,164 +~ 1000 = 8,531 +~ 10 =
6,21 - 10 = 6,6 -1000 =
3,8572 +1000 = 7,8105 =+ 100 =
1,2 +10 = 7,87 -1 000 =
9,41 +10 = 6,25 +~ 10 =

6,1 +1000= 6,77 +~ 100 =
41+10= 7,271 + 100 =
9,1761 ~ 1 000 = 8,8994 + 1 000 =
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Division par Puissances de Dix (I) Solutions

Trouvez chaque quotient.

9,16 -10=0,916

6,19 =100 =0,0619

7,164 +- 1000 =0,007164

6,21 +-10=0,621

3,8572 +1000=0,0038572

1,2+10=0,12

9,41 - 10 =0,941

6,1 +1000=0,0061

4,1+10=0,41

9,1761 - 1000 =0,0091761

2,6 +10=0,26

2,7+1000=0,0027

8,531 +10=10,8531

6,6 +1000=0,0066

7,8105 =100 =0,078105

7,87 =1000=0,00787

6,25+ 10 = 0,625

6,77 + 100 = 0,0677

7,271 +100=0,07271

8,8994 +- 1 000 = 0,0088994
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Division par Puissances de Dix (])

Trouvez chaque quotient.

2,127 - 100 = 2,8053 +-10 =
5471+ 1000 = 8,33 =100 =
3,1+100 = 3,432 - 100 =
4,14 - 100 = 4,3+1000=
8,546 - 1000 = 1,56 +-1000 =
7,9 +1000= 1,32 -10 =
2,3+10= 9,7616 - 100 =
3,05+1000= 6,333 =100 =
7,63 +1000 = 5,23 +100 =
1,4477 = 100 = 2,4584 -1 000 =
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Division par Puissances de Dix (J) Solutions

Trouvez chaque quotient.

2,127 +100=0,02127

5,471+ 1000 =0,005471

3,1+100=0,031

4,14 +100=0,0414

8,546 -1 000 =0,008546

7,9 +~1000=0,0079

2,3+10=0,23

3,05 +1000=0,00305

7,63 +1000=0,00763

1,4477 - 100 =0,014477

2,8053 +-10=0,28053

8,33 +100=10,0833

3,432 +100=0,03432

4,3+1000=0,0043

1,56 +1000=0,00156

1,32 +10=0,132

9,7616 +- 100 = 0,097616

6,333 +~ 100 =0,06333

5,23 +100=0,0523

2,4584 -1 000 =0,0024584
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